

聚焦 巴以冲突

内塔尼亚胡称以将“负责”加沙安全

这是以方迄今释放的最明确信息：以色列将在冲突结束后维持对加沙的控制

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡6日接受美国媒体采访时说，以色列结束与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的战事后，将“全面负责”加沙地带安全，“期限不定”。

以色列誓言把哈马斯赶下台并摧毁其军事实力，但以色列及其盟友美国均未明确后续计划。据美联社解读，内塔尼亚胡上述表态是以方迄今释放的最为明确的信息：以色列将在冲突结束后维持对加沙地带的控制。

哈马斯2007年控制加沙地带以来，巴以之间多次爆发武装冲突。新一轮冲突已经持续一个月。截至6日，巴勒斯坦加沙地带卫生部门公布的数字显示，以方军事行动已造成巴方超过1万人死亡，其中未成年人超过4000人。以色列方面称，本轮冲突致以方约1400人死亡。

美国广播公司新闻部6日晚些时候播放对内塔尼亚胡的采访。内塔尼亚胡还说，他对短暂停火持开

放态度，以便援助物资进入加沙地带，同时推动被哈马斯扣押的人员获释，但拒绝在被扣押人员未全部获释的情况下全面停火。

内塔尼亚胡说，加沙地带应由与哈马斯不一样的人来管理。另外，“我认为，以色列将在一段期限不定的时间内全面负责（加沙地带的安全）。”

以色列军方5日称，以军已全面包围地处加沙地带北部的加沙城，并将加沙地带“一分为二”。据以军6日发布的战况通报，以军地面部队在加沙地带正按作战计划向前推进，“加大了对加沙城内的压力”。

国际社会强烈呼吁巴以冲突方尽快实现停火。但以色列方面多次强调，哈马斯应首先释放所有被扣押人员，然后才会同意全面停火。哈马斯方面则称，如果加沙地带持续遭袭，将不会释放扣押人员，也不会停止战斗。 陈立希（新华社微特稿）

哈马斯利用医院作掩护？ 印尼回应以色列指认

新华社北京11月7日电（记者胡若愚）印度尼西亚外交部7日说，印尼在巴勒斯坦加沙地带援助建设的一家医院“完全”用于服务巴勒斯坦民众。这番话旨在回应以色列军方所谓巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）利用加沙印尼医院作掩护的说法。

以色列军方5日发布一些视频、卫星图片和录音，称发现哈马斯在加沙地带北部的一个地道网络，若干指挥中心以及几家医院地下或旁边的火箭弹发射装置，由此指认哈马斯“系统性利用医院作为其战争机器的一部分”。

哈马斯否认这一说法，指认以色列散播谎言。

印尼外交部在一份声明中说，“加沙印尼医院是印尼方面建造的医疗设施，完全用于人道主义目的，服务加沙巴勒斯坦人的医疗需求”，医院由巴勒斯坦民族权力机构运营，一些印尼志愿者参与帮忙。

针对以军指认，印尼“紧急医疗救援委员会”（MER-C）主席萨尔比尼·阿卜杜勒·穆拉德6日说，那是以色列军队为袭击加沙印尼医院提前

制造舆论。

“紧急医疗救援委员会”是印尼一个非政府组织，最先发起加沙印尼医院项目，参与筹资并组织医务志愿者在这家医院服务。

以色列上月对加沙地带发起军事行动并实施全面封锁后，加沙印尼医院主要靠柴油发电机以及太阳能电池板供电。印尼外交部声明说，医院“正在治疗的病患人数大大超出负荷”。穆拉德7日告诉路透社记者，医院耗尽了燃料，已经“崩溃”。

加沙印尼医院位于拜特拉希亚，距离近日多次遭以军空袭的杰巴利耶难民营不远。连日来，以军不断在医院附近轰炸，医院建筑多次遭弹片破坏。

这家医院占地面积16万平方米，设有大约100张普通病床、10张重症监护床位和4个手术室，惠及加沙地带北部30万民众。医院2015年底开始收治病人，时任印尼副总统优素福·卡拉2016年1月出席医院落成和移交仪式。

新一轮巴以冲突爆发以来，印尼政府呼吁立即停火、向加沙地带运送人道主义援助物资。



11月7日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们在遭到以色列袭击的建筑废墟上实施救援。

10月7日爆发的新一轮巴以冲突至今已持续一个月。11月6日，加沙地带卫生部门说，新一轮巴以冲突爆发以来，以军袭击加沙地带已造成超过1万人死亡。根据联合国网站11月5日发布的数字，本轮冲突还造成巴方2万多人受伤，以方约1400人死亡，5000多人受伤。加沙地带62%的人口流离失所，人道主义灾难深重。这已成为20年来死伤最严重的一轮巴以冲突。

新华社发（亚西尔·库迪摄）

科学家发现宇宙大爆炸初期巨大黑洞

现在的3%。相关研究报告6日在英国《自然·天文学》杂志刊发。

波格丹团队利用詹姆斯·韦布空间望远镜发现UHZ1星系，通过钱德拉X射线天文台探测到上述黑洞。美国国家航空航天局6日发布消息说，波格丹团队用钱德拉X射线天文台对UHZ1星系观测了两周，发现星系中

存在密集、炽热、散发着X射线的气体，这是巨大黑洞正在成长的标志。

位于UHZ1星系前，距地球35亿光年的一个星系起到引力透镜作用，将UHZ1星系中的光线和X射线放大了大约4倍，使得韦布空间望远镜和钱德拉X射线天文台得以捕捉到它们。

波格丹团队说，证据表明，上述黑洞一诞生就巨大无比，质量接近UHZ1星系所有恒星质量的总和。相比之下，附近星系中心位置的黑洞质量通常只有星系恒星质量总和的千分之一。

研究报告作者之一、耶鲁大学的普里娅姆瓦达·纳塔拉詹说，这是他们“第一次看到一个巨大黑洞在一个短

暂阶段质量约等于所在星系恒星质量的总和”，而之后恒星质量总和会超过黑洞质量。

纳塔拉詹2017年曾在理论上预测巨量气体云塌缩导致上述巨大黑洞形成。依照美国国家航空航天局网站说法，本次发现完全印证了纳塔拉詹的预测。

纳塔拉詹预测未来将会发现更多在宇宙大爆炸初期形成的黑洞，为研究宇宙“打开一扇新窗”。

暗杀还是意外？ 乌军总司令助手 被“生日礼物”炸死

据新华社北京11月7日电（记者胡若愚）乌克兰武装部队总司令瓦列里·扎卢日内的一名重要助手6日在过生日时被炸身亡。一些媒体报道暗示这是一起暗杀。乌克兰内务部说，爆炸物是同事当作生日礼物的手雷，爆炸是意外。

扎卢日内当天在社交媒体平台“电报”上写道，“我的助理和密友”根纳季·查斯季亚科夫在生日当天死于非命，一件生日礼物中的“不明爆炸装置”被引爆。《乌克兰真理报》网络版援引一名安全部门消息人士的话报道，查斯季亚科夫的妻子说，那份礼物是一瓶烈酒，配有6个手雷形状的酒杯。丈夫带回家后打开包装袋，爆炸发生。

不过，乌克兰内务部长伊戈尔·克利缅科的说法有所不同。他在一份声明中说，查斯季亚科夫带着同事送的一些生日礼物回家，向儿子展示一个装着6枚新型号西方制手雷的盒子，这是其中一份礼物。“一开始，儿子拿过一枚手雷，开始转动手雷拉环。这名军人立即把手雷从孩子手里夺走，不慎拔出拉环，导致爆炸悲剧。”

拉环是手雷的保险装置，防止手雷内部击针撞击导火索，只有拉开拉环才能引爆手雷。按照《乌克兰真理报》所引消息人士的说法，查斯季亚科夫毕业于军校，受过完整的手雷使用训练。他13岁的儿子受了重伤。

克利缅科说，警方在查斯季亚科夫家中找到5枚未爆炸的手雷，并找到送这份礼物的同事，在后者办公室找到两枚同型号手雷。调查正在进行。

智利中部民居发生火灾 致14人死亡

新华社圣地亚哥11月7日电 据智利媒体报道，智利中部比奥比奥大区科罗内尔市6日发生火灾，波及两所民居，造成包括6名儿童在内的14人死亡。

火灾发生于当地时间19时左右，火势于21时左右得到控制。火灾原因和遇难者身份仍在调查中。初步信息显示，可能是屋内炉灶过热引发火灾。

广告·热线：66810888

资讯广场

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(